ok w

NOPAANOK MOHTAXXA

Pacnakyiite dpapkon u ero NpuHag/IeXxHocTu, a 3arem
NnpoBepbLTe Kaxayk aeTaslb. Ecv HyXHO, TO B TOu-
Kax dmkcaumm Ha aBTOMOOWMIE ygannTe 3alMTHYHO
HaKnemky;

YcTaHOBUTE KPOHLUTENHbI COracHO cxembl. Kpenex
He 3aTarvearh!

YctaHoBuTe 6asiky Mexay KpoHLWTenHamu,

[MpoTsaHWTE BCe 6O/MTOBbIE COEAUHEHMS

YcTaHOBUTE CLUENHOI Wwap 1 3atuKCcupyite cooTBeT-
CTBYHOLLMMU KPEMNEXHLIMU 3N1IEMEHTaMM.

CornacHo cxembl 3/1eKTPOMOHTaXKa noacoeAnHUTe
3N1eKTPONpoBoAa K 3aflHEN CBA3Ke NPOBOAOB aBTOMO-
ouns.

MoHTaX (papkona pekoMeHayeTcsa npou3BOANTbL UC-
K/TIOYNTENTbHO CNeuMacTepCcKUM N cepBucam.

000 «bo3an-ABToth/1EKC»

462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,

n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBoyHas
MomeHnm 3amsiiact

KomnneKT aBT03/1eKTprKN Nel 1 komn.
BonT M10x35 4w, - gl
BonTt M12x40 5wrT. M10 46 Nm
BonT M12x75 1w, i :;N”';
Bont M12x1,25x75 2 Wwr. M16 195 Nm
Faiika M10 ¢/KoHTP. 4 Wwr. M10x1,25 | 49 Nm

— M12x1,25 | 87 Nm
Manka M12 c/KoHTp. 5wrT. M12x1,5 83 Nm
Marika M12x1,25 2 WwT.
LLlan6a 12 npyx. 1w
LLlan6a 12 ysen. 4 wr.
LLaii6a 10 8 wT.
Lali6a 12 11 w.
BTynka 45 mm. 1 wr.
KpoHLITENH po3eTKn 1wr.
LLlap VHO0843 1w,
MHCTPYKLUNA N0 MOHTaXY 1wr.

KomnnekTHOCTb n3genua

Banka TCY 1wt

KpoHwTenH TCY 1w

Kopobka ynakoBo4Has 1wr.

YnakoBKa MnosnaTuieHoBas 1wr.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




VIHCTPYKUYS 3310 A (GG | v -
o MOATEY | <0 | Oy D
T4 rOBO-CLlleI'IHOFO L Ifan B reez TOBAP CEPTU®ULIMPOBAH
yCcTpoicTBa "‘ 1580 1000 65 |BecHetTo 6 Bosaéﬁ‘slggﬂex
LLApOBOro TUna /N 2007 = KT. KT. KT. 16 «r. KN. BAR 28
bonm Mi2x75
Waida 12 yben
Bmynka [= 45 M
Wadioa 172
[auka MI2 c/koump.
9. ﬁ
M 0. _boam MIOx35
D W Wawda 10
. @@ s . Waida 10
N | [aika M10 ¢/ koHmp. bonm MZx40
A / Yaida 12 yben
2, > Wmida 17
AN [avka M12 c/koump.

bonm MZx40

Wavda 12

Wavoa 72 |

[avka M7 c/konmp| |
| boam MiZxs0
Wavda 12 npyx.
Mauda 12

bao==l

@ )
% o

bonm MIZx125x75 .~
Wadda 17

Wavda 17 |
Favka M12 c/koHmp.

iy - boam MIZx40

UWiaoa 72
Wavda 12 yben
[avxa M12 c/konmp.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

